

绿茵球场激情尚未完全褪去 又一场“世界杯”在郑州开始了



■认识一下 FIRA机器人世界杯竞赛

FIRA是国际机器人足球联合会(Federation of International Robot-soccer Association)的缩写,FIRA机器人世界杯竞赛是国际最著名、历史最悠久的机器人比赛,每年举行一次,目前已经成功举办22届,2005年进入中国,今年是大赛首次在郑州举办。本届大赛的主题是“机器人与智能交通”,由FIRA机器人世界杯竞赛中国公开赛组委会和河南省教育国际交流协会主办、郑州中学等承办。

19名教师被确定为 2018年度中原名师 郑州4人入选

本报讯(记者 张竞跃)昨日,记者从省教育厅获悉,通过第三方评价,经考核、公示等程序,我省确定新乡市育才幼儿园陈玲等19名教师为2018年度中原名师,同时授予他们河南省中小学幼儿园教师教育专家(已获得不再重复授予)称号,以其姓名命名组建中原名师工作室,其所在学校被授予河南省教师发展学校,并按项目予以20万元(含已拨)资助。

我省要求,各级教育行政部门要统筹做好中原名师、中原名师工作室和教师发展学校的管理工作,给予必要的政策支持、定位指导、经费支持和环境营造,确保中原名师培育工程取得实绩、发挥实效;要按照教育规划纲要的要求和我省教师梯队攀升体系建设规划,加快区域名师、骨干教师培育进度和力度,确保到2020年完成规划目标任务,基本形成教师梯队攀升格局,全面提升教师教育质量,推动我省教师队伍建设工作取得新突破。

本报讯(记者 张竞跃 文/图)昨日,2018年第二十三届FIRA机器人世界杯竞赛中国公开赛在郑州中学开赛。为期5天的比赛里,全国19个省(市)1829支参赛队操控机器人,将在相扑摔跤、工程挑战、巡线迷宫、遥控高尔夫、灭火救援、人形挑战、无人机等项目展开竞技。

随着裁判哨音的响起,巡线竞速项目开始,按照比赛规则,机器人需要在规定的弯曲路线上行走,偏离最少、用时最短者胜出。

组装模型、编写程序、精心调试……围绕主题,选手们纷纷开动脑筋:探测脚下曲线的位置,按照弯弯曲曲的既定线路行进,穿越大门、“搬起”障碍

物……在选手们的操作下,机器人开始大显身手。

本次比赛最大的亮点是,所有的任务均现场布置,学生们须现场构建机器人、现场编程,全方位考查学生各方面的能力。优胜者将有资格入选中国代表队,参加将于今明两年举行的三大国际赛事。

奔赴激情燃烧的绿茵赛场 300多辆宇通客车助力世界杯

本报讯(记者 肖雅文)2018年俄罗斯世界杯期间,300多辆宇通客车穿行在莫斯科、圣彼得堡等俄罗斯城市群,载着全球各地球迷奔赴激情燃烧的各个世界杯赛场。

原产地证书 助宇通客车进军世界杯

宇通客车相关负责人介绍,在服务世界杯的众多客车品牌中,宇通车数量排名第一。在已经完美收官的绿茵盛事里,它们记录着这里不同寻常的夏季,见证着世界各地的热情。作为河南制造一张闪亮的名片,这批车辆是宇通助力俄罗斯客运的一个缩影。

凭借郑州海关签发的普惠制原产地证书,300多辆宇通客车进口关税由30%直降为零,俄罗斯海关为该批宇通客车减免进口关税约1500万元。

“纸黄金”拓宽豫企走向世界大门

原产地证书在国际贸易中有“纸黄金”的美誉,进口国海关凭借出口国海关签发的原产地证书给予关税减免和其他优惠待遇。

为助力宇通客车更好地驶向国际市场,郑州海关在对出口企业实行信用分级管理的基础上,对郑州宇通客车股份有限公司实施原产地证书“信用签证”管理,即原产地证书发送、审核一次实现,证书签证、发放同步完成,企业可即时领取办理完成的原产地证书;同时通过“双随机一公开”加强事中事后监管抽查、动态跟踪和定期核销等方式有效防范风险,打破了传统的先审核后打

印再签证的办理模式。

上半年,郑州海关共为宇通公司签发普惠制证书、中国—东盟、中国—智利和中国—秘鲁等各类原产地证书277份,签证金额5.92亿元,为企业节约时间成本300余小时,原产地证书签证周期也由原来的半个工作日缩短为30分钟,大大提高了企业的通关效率。

据统计,上半年,郑州海关共为省内企业签发原产地证书3.45万份,涉及货值149.76亿元,为出口商品减免境外关税约7.49亿元,均创历史新高,进一步拓宽了为河南企业走向世界的大门。

2018年度中原名师

- 陈玲 新乡市育才幼儿园
- 张雅 邓州市城区四小北校区
- 丁琰 安阳市曙光小学
- 竞霞 商丘市第一高级中学
- 李国胜 新乡市新区小学
- 李艳平 许昌实验小学
- 侯继军 新乡市第三中学
- 王涛 河南省第二实验中学
- 李桂荣 濮阳市实验小学
- 时玮芬 河南省实验中学
- 李永强 洛阳市实验中学
- 郭启发 郑州市第七十四中学
- 刘向阳 郑州市第七中学
- 孟红梅 永城市第三初级中学
- 王照阳 平顶山市实验高中
- 陈立争 扶沟县第二高级中学
- 高亚丽 平顶山市第十三中学
- 谢瑞莉 驻马店实验小学
- 张莉 沈丘县第一初级中学

公安英烈和民警子女 开启夏令营之旅



本报讯(记者 张玉东 实习生 王芮 文/图)昨日上午,省公安厅举行2018年河南公安英烈子女和民警子女夏令营开营仪式,来自全省的51名公安英烈子女和民警子女欢聚在一起,即将开始为期9天的夏令营活动。

暑期家长为孩子报班有了参考 全省首批校外培训机构“黑白榜”月底公布

本报讯(记者 张竞跃)暑假来了,各种类型、科目的培训机构遍地开花,怎样为孩子挑选放心的培训机构学习?本月底,全省首批校外培训机构“黑白榜”将面向社会公布,届时,家长可参照榜单选择。

据悉,为了从源头刹住义务教育阶段“抢跑风”,今年我省开展了校外培训机构专项治理,前期,省教育厅在全省范围进行了中小学生学习校外培训机构情况调查统计,由中小学校负责全面普查登记每一

名学生报班参加学科类校外培训的情况,各市、县(区)政府管理部门完成各部门历史上批准成立且目前存续的面向中小学生学习非学历文化教育类培训机构的统计工作。目前,全省普查已完成,在摸清底数和数据分析的基础上,全省各地对存在问题的校外培训机构全面整改,应办理证照的依法依规办理,应停止相关业务的停止相关业务,应吊销证照的坚决吊销证照;对无照经营及存在安全隐患的坚决取缔。

省教育厅明确要求,各省辖市、省直管县(市)教育行政部门要协调联合其他有关部门建立县级“黑名单”“白名单”。其中,“黑名单”公布有安全隐患、无资质和有不良行为的校外培训机构名单;“白名单”公布证照齐全和无不良行为校外培训机构名单。黑、白名单将于7月底前在当地教育部门网站和媒体上予以公布。凡7月底前没有建立“黑名单”“白名单”并向社会公布的,省教育厅将进行通报和约谈。